

# Протокол

№

гр. София, 26.11.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, II КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов**

**ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова**  
**Георги Бозуков**

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **8764** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:38 часа се явиха:

Касаторът – Териториална дирекция на Национална агенция за приходите С.: редовно призован, не се представлява.

На 25.11.2021 г. е постъпила молба за даване ход на делото.

Ответникът по касация – [фирма]: редовно призован, представлява се от адвокат Н. К., с пълномощно, представено на лист 7 в производството пред Софийски районен съд.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Яни Костов.

Адвокат К.: Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба ведно с приложени към нея доказателства.

ДОКЛАДВА отговор по касационната жалба депозиран на 08.09.2021 г. от [фирма].

ДОКЛАДВА депозирана на 25.11.2021 г. молба от касатора чрез юрисконсулт Е. М. с приложено пълномощно. С молбата заявява, че поддържа касационната жалба и няма да сочи нови доказателства; изразява становище по същество, като претендира присъждане на юрисконсултско възнаграждение и прави възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение.

Адвокат К.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. Считаю представеното решение за ирелевантно към настоящия спор.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

По доказателствата и на основание чл. 129 от АПК  
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с касационната жалба документи като писмени доказателства по делото, които ще бъдат обсъдени с акта по същество на спора.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адвокат К.: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението на Софийски районен съд. Считаю същото за правилно и законосъобразно по изложени в отговора на касационната жалба съображения. Претендирам присъждане на разноски по списък, който представям ведно с доказателства за извършването им.

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:39 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: